

2021 明星劲爆恋情！名媛老公藏私生子，日韩女神全结婚？

今年娱乐圈喜事太多，明星情侣一对接一对地曝光，从荧幕cp现实恋爱结婚到男神女神17年后复合，每一对都叫人嗑到疯狂。

不过伴随着甜甜恋爱的还有数不清的八卦，有人官宣恋爱，前夫下场迷惑搅局；有人刚结婚，新婚丈夫就突然被爆料有私生子，刚塞进嘴里的狗粮又赶忙吐出来，叫人目瞪口呆。

2021年即将过去，借此机会，报姐就来盘点一下今年欧美日韩娱乐圈的各类喜事，嗑还是不能嗑，你们说得算。

梅根·福克斯 & Machine Gun Kelly 爱得太热烈

说到2021年最黏最辣的情侣，怎么能不提梅根和MGK这一对呢？他们俩只要一上街就必定占上热门排行榜前几，从因拍电影结缘擦出火花的故事；

毕竟一个是玩摇滚搞黑泡的“坏男孩”，一个是艳惊四座的性感女神，看起来不搭的两个人最后竟然真的走到一起。而且MGK早在

十几年前上高中的时候，就一直暗恋着已经凭借《变形金刚》火辣全球梅根，把心中女神的美艳海报贴在了自己的房间里。

他的同学回忆道，MGK曾经发誓一定要娶到梅根福克斯！

原来是迷弟成功追星追到女神，这设定透露出的甜腻感实在是太浓烈了。

这不，新狗粮又来了。上周六晚，他们在参加某指甲油发布会时就直接锁住，独特的配饰将两人的小拇指指甲连接起来，象征着他们牢不可破的关系。

要说他们高调撒狗粮也不是第一次了，几乎每次出场都火花四溅张力十足。

你中有我，我中有你。

大本&JLo分手17年再续前缘

今年5月，曾高调交往2年，用6克拉大粉钻求婚，却在最后意外分手的本·阿弗莱克（大本）和詹妮弗·洛佩兹（JLo）传出疑似复合的消息后，开心坏了一堆吃瓜网友。

随后各种亲吻拥抱，外出吃饭

的照片也很快曝光，简直锤上加锤。

他们当年爱得沸沸扬扬，有多吸引人注意，分手时就有多少粉丝痛心。没想到现在，“本妮佛”这对意难忘cp竟睽违17年再次相爱，网友：活久见！

这些年，两人都经历过结婚生子离婚，甚至在他们复合前，大本和JLo都和各自的上一个对象爆出要结婚的传闻。JLo是和棒球选手Arod。

不过这两对并没有走到最后，双方分手后，大本和JLo再次热络起来，共游蒙大拿州，成天形影不离。

吻得很开心，被爱情滋养的人果然不一样。

大本还被发现重新戴上了JLo在2002年送他的表，好家伙，原来对方送的礼物还一直保存着啊。

这对重燃爱火的情侣果然没有让瓜民们失望，这么多年过去了看上去依然登对。

金·卡戴珊&皮特·戴维斯震撼



全网

2021最猝不及防的一对情侣绝对非金姐和皮特这对莫属。

这两人年龄相差13岁，名媛配上喜剧人的画风也是风马牛不相及。不能说有什么关系，只能说毫不相干，SNL上的惊天一吻就够大家讨论一阵子了，谁能想到这俩私



下还真搭上线了。

本来他们最开始牵手玩过山车的时候，网友还持有怀疑态度。谁想到，随着金姐去纽约探望皮特，背着保安偷偷摸摸外出赴宴，一起参加生日派对，还有皮特约会送的红玫瑰等等传闻接连爆出后，吃瓜人慢慢拿捏不准这事儿了。

大S 入驻短视频，首次发美照遭翻车，被吐槽后删除动态注销账号



动态，并且把账号都注销了，有博主调侃，大S好像灰溜溜地跑了，好像从来都没有来过一样。

网友调侃，想来短视频赚钱，可惜大家不支持。还有人称，大S一直奇怪汪小菲没本事，家里是伪富豪，汪小菲与她结婚后，也怀疑自己的能力，离婚后才知道，其实是她大S不旺夫。

其实大S没与汪小菲结婚之前，口碑一直都不错，年轻时候的她出演过很多偶像剧，演技也获得了不少人的认可，拥有一众粉丝。与汪小菲结婚后，尤其是这两年，她一直都住在娘家，汪小菲多次往返去看望孩子，导致很多人认为大S太过自私，完全不顾及汪小菲的感受。

大S和汪小菲在节目中，表现的也非常强势，尤其是她曾说过，自己从来都不剥虾，一定要老公给她剥，如今她和汪小菲离婚了，很多网友调侃，这下大S只能自己剥虾了。

前不久，大S还与范玮琪、范晓萱等闺蜜聚会，不久后张兰就爆料，陈建州把汪小菲按在地下打。陈建州是范玮琪的老公，出了这样的事情，大S还能与范玮琪玩到一起，这下更加让大S的路人缘给败光了。

虽然汪小菲和张兰都相继道歉，但很多人认为，这件事情与大S脱不了关系，事情发生后，大S也没有回应此事。事实上，从这些事情就能看出，大S的态度有问题，以后还想回内地发展，估计太难了。

前段时间，大S和汪小菲的离婚一事引发全网关注，这对结婚十年的夫妻一别两宽，各生欢喜。虽然双方是和平分手，但离婚之前，大S和汪小菲因为各方面的事情，还是引发了不小的争议，导致大S的风评变得不好，形象也毁于一旦。

12月7日，有网友发现，大S居然入驻了短视频，这是她离婚后第一次发动态，配文：天气真好。照

片中的大S身穿白衬衣，头发盘起，戴着超大耳坠，丝毫看不出已经45岁的高龄，状态十分在线。

原本大S是想展示自己的美照，和网友分享喜悦，评论区却翻车了，很多网友都在质问，汪小菲哪里不好，为何要这样对待他。还有人喊话，希望大S把小孩还给汪小菲，短时间内，大S的评论区被网友沦陷。

遭到质疑后，大S很快删除了

章子怡汪峰出行被偷拍！当众挽手依偎好亲密，女方还推着老公上车

近日，有八卦媒体拍到章子怡和汪峰在街上携手同行。只见汪峰留着寸头，戴着黑框眼镜盒黑色口罩，穿着黑色的袜子，双手插兜，眼睛看着脚下。一旁的章子怡戴着黑色帽子和紫蓝色口罩，穿着白色袜子，紧紧地挽着汪峰的手。

难得看到两人共处二人世界的画面，只见两人在街上一边走一边热聊，不顾四周有很多人，也非常亲密，不愧是真夫妻。

两人走着走着又变换了姿态。章子怡把双手自然地搭在汪峰的肩上，推着汪峰往前走，就像一个小孩儿一样，汪峰任由她把手搭在自己肩上，两人向停车的方向走去。

走到一辆黑色的车前，汪峰先上车，章子怡小心翼翼地扶着他上车，随后自己也上了车。

这一路走过来，汪峰和章子怡在大街上也亲密无间，看来两人感情好并不仅是展现出来的好，而是真正地还如热恋情侣一般的甜蜜。章子怡和汪峰的恋情曝光以

来，一直不被人看好，屡次遭到外界的质疑。不过，时间一晃而过，两人已经结婚6年多了，感情一直非常稳定。

不仅夫妻俩的感情很好，他们还生下了女儿醒醒。女儿在爸爸妈妈的照顾下茁壮成长，现在也已经成为了一个活泼可爱的小姑娘。最近，还跟着妈妈去滑雪场滑雪。妈妈穿着黄色的连体棉衣，戴着滑雪镜，单手叉腰。而醒醒也学着妈妈单手叉腰，双脚跨立，颇有女明星的范儿。

对待自己的继女小苹果，章子怡也是一视同仁。前不久，章子怡和汪峰还为大女儿小苹果举办了生日宴，把家里布置得精致好看，为小苹果准备了蛋糕和玫瑰，一家人脸上都洋溢着幸福的笑容。

经过了时间考验，跨过了外界质疑，章子怡和汪峰依旧携手并肩。作为看客的我们，不必再去质疑他们的感情，只管祝福就好了。祝两位幸福美满、白头偕老。



54岁妮可·基德曼惊艳首映礼，皱纹醒目女神感依旧，自己整理妆容



当地时间12月6日晚，妮可·基德曼出现在洛杉矶电影学院博物馆，参加她主演的传记电影《里卡多一家》(Being the Ricardos)的首映礼。现年54岁的妮可就如同她所饰演的角色一般，穿着一件银灰色的无肩带晚礼服，展现出旧日好莱坞风采。肤白貌美的妮可每次出现都能呈现出惊艳的感觉，这一次也不例外，轻而易举地让在场几乎所有的人都为她欢呼。

走红毯这件事情对于妮可来说，也是再熟悉不过的了，而在

踏上红毯前，妮可被拍到拿着小镜子亲力亲为地整理着妆容。报纸评论称，“妮可还真是不把自己当天后”，而不少影响力不如妮可的女星，却是无论何时都要带上数位跟班，事无巨细地帮着忙，似乎她自己的手无法使用一般。而就在妮可整理妆容的时候，不远处穿着红色碎花裙的助理正盯着时间表，似乎并不需要过多地去关注妮可。而妮可在整理好之后，很是自信地独自走向了聚光灯前。

在年过半百之后，妮可似乎

更加频繁地出现在荧幕中了，而且不只是大荧幕，同样也成功地出演了几部颇具影响力的电视剧。而荧幕上的妮可总能呈现出“冻龄”的感觉，脸上几乎看不到皱纹的痕迹，当然也被评论太过僵硬。不过从她在红毯上的近景照片看，妮可脸上还是有明显的皱纹的，天鹅颈虽然耀眼，但脖颈纹在她微微侧头时也是颇为醒目的。

虽说即便是注射过很多“美容针”也终究难逃岁月的痕迹，但当妮可和男主角哈维尔·巴登

携手亮相红毯时，还是展现出了十足的女神气质，用“美人在骨不在皮”来形容还是挺合适的。

这是妮可在电影中的样子，她塑造了美国著名的喜剧演员露西尔·鲍尔这一角色，评论称尽管妮可很认真地演戏，但她真的没有什么喜剧天赋，却能用“自信的步态和机敏的反应以及流畅的演技”来弥补了这一不足，而最值得称赞的是，妮可在电影中对嗓音的把控，她让露西尔和其所饰演的角色通过声音有所区分。